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от 16.12.2016 №1874-р

[bookmark: _GoBack]О комиссии администрации города    по противодействию коррупции



В целях совершенствования мер, направленных на профилактику                и предупреждение коррупционных правонарушений, обеспечения реализации на территории города Нижневартовска единой политики в области противодействия коррупции в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003         №131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", руководствуясь решением коллегии администрации города по противодействию коррупции от 24.11.2016:

1. Утвердить:
- Положение о комиссии администрации города по противодействию коррупции согласно приложению 1;
- состав комиссии администрации города по противодействию коррупции согласно приложению 2.

2. Признать утратившими силу распоряжения администрации города: 
- от 25.01.2016 №63-р "О коллегии администрации города по противодействию коррупции";
- от 07.11.2016 №1647-р "О внесении изменений в приложения 1, 2 к распоряжению администрации города от 25.01.2016 №63-р "О коллегии администрации города по противодействию коррупции".

3. Контроль за выполнением распоряжения оставляю за собой.



Глава города                                                                                           В.В. Тихонов

Приложение 1 к распоряжению
администрации города
от 16.12.2016 №1874-р


[bookmark: P32]Положение
о комиссии администрации города по противодействию коррупции

I. Общие положения

1.1. Комиссия администрации города по противодействию коррупции (далее - Комиссия) является постоянно действующим координационным органом при главе города.
1.2. Комиссия в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, федеральными конституционными законами, федеральными законами, указами и распоряжениями Президента Российской Федерации, постановлениями и распоряжениями Правительства Российской Федерации, иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, нормативными правовыми актами Ханты-Мансийского автономного округа - Югры,     муниципальными правовыми актами города Нижневартовска, настоящим       Положением.
1.3. Организационно-техническое обеспечение деятельности Комиссии осуществляет управление делами администрации города.

II. Основные задачи Комиссии

Основными задачами Комиссии являются:
- обеспечение исполнения решений Комиссии по координации работы     по противодействию коррупции в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре;
- подготовка предложений о реализации политики в области противодействия коррупции главе города;
- обеспечение координации деятельности структурных подразделений администрации города и муниципальных организаций по реализации мероприятий по профилактике и предупреждению коррупционных правонарушений          в администрации города и муниципальных организациях;
- обеспечение взаимодействия администрации города с территориальными органами федеральных органов исполнительной власти, с гражданами,          институтами гражданского общества, средствами массовой информации, научными организациями по вопросам противодействия коррупции в городе;
- информирование общественности о проводимой органами местного        самоуправления города Нижневартовска работе по противодействию коррупции.


III. Полномочия Комиссии 

Комиссия в целях выполнения возложенных на нее задач осуществляет следующие полномочия:
- подготавливает предложения по совершенствованию муниципальных правовых актов о противодействии коррупции главе города;
- разрабатывает меры по противодействию коррупции, в том числе          по выявлению (на основании обращений граждан и юридических лиц, сведений, распространяемых средствами массовой информации, протестов, представлений, предписаний федеральных органов исполнительной власти и др.)      и устранению причин и условий, порождающих коррупцию, создающих административные барьеры;
- рассматривает вопросы и принимает решения о необходимости внесения изменений в проекты нормативных правовых актов главы города и действующие муниципальные нормативные правовые акты в случае несогласия разработчиков нормативных правовых актов с результатами антикоррупционной экспертизы и (или) независимой антикоррупционной экспертизы;
- разрабатывает рекомендации структурным подразделениям администрации города по организации антикоррупционного просвещения граждан           в целях формирования нетерпимого отношения к коррупции и антикоррупционных стандартов поведения;
- организует:
подготовку проектов муниципальных правовых актов по вопросам противодействия коррупции;
разработку Плана мероприятий администрации города по профилактике   и предупреждению коррупционных правонарушений, а также контроль за его реализацией, в том числе путем мониторинга эффективности реализации мер  по противодействию коррупции, предусмотренных Планом мероприятий администрации города по профилактике и предупреждению коррупционных правонарушений;
- оказывает содействие развитию общественного контроля за реализацией Плана мероприятий администрации города по профилактике и предупреждению коррупционных правонарушений;
- осуществляет подготовку ежегодного доклада главы города о деятельности в области противодействия коррупции, обеспечивает его размещение      на официальном сайте органов местного самоуправления, опубликование            в средствах массовой информации и направление в федеральные органы исполнительной власти (по их запросам);
- запрашивает и получает в установленном порядке необходимые материалы от органов государственной власти Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, территориальных органов федеральных органов исполнительной власти и организаций;
- привлекает в установленном порядке для анализа, изучения и подготовки экспертного заключения по рассматриваемым Комиссией вопросам экспертов.
IV. Порядок формирования Комиссии, 
права и обязанности членов Комиссии

4.1. Комиccия формируется в составе председателя Комиссии, заместителя председателя Комиссии, секретаря Комиссии и членов Комиссии. 
В состав Комиссии могут входить представители профессиональных союзов, общественных объединений, научных и образовательных организаций, средств массовой информации и иных некоммерческих организаций, осуществляющих свою деятельность на территории города Нижневартовска (по согласованию с ними).
Решение о включении в состав Комиccии представителей профессиональных союзов, общественных объединений, научных и образовательных     организаций, средств массовой информации и иных некоммерческих организаций, осуществляющих свою деятельность на территории города Нижневартовска (по согласованию с ними), принимает председатель Комиссии на основании обращений вышеназванных организаций, ходатайств членов Комиccии.
Персональный состав Комиссии утверждается распоряжением администрации города.
4.2. Председателем Комиссии является глава города.
Председатель Комиссии:
- утверждает план работы Комиссии и повестку дня заседаний Комиссии, а также принимает решения о внесении в них изменений и дополнений;
- определяет место и время проведения заседания Комиссии;
- дает поручения заместителю председателя Комиссии, секретарю Комиссии и членам Комиссии;
- согласовывает участие в заседаниях Комиссии представителей организаций и граждан;
- ведет заседания Комиссии и подписывает протоколы заседаний Комиссии;
- принимает решения о проведении выездных и совместных заседаний Комиссии;
- осуществляет общий контроль за выполнением плана работы Комиссии и исполнением принятых Комиссией решений.
4.3. Заместитель председателя Комиссии:
- в отсутствие председателя Комиссии выполняет полномочия председателя Комиссии;
- организует обеспечение деятельности Комиссии, решает вопросы, связанные с привлечением представителей общественных, научных и иных организаций, а также специалистов для осуществления информационно-аналитических и экспертных работ;
- докладывает Комиссии о ходе реализации мероприятий, предусмотренных Планом мероприятий администрации города по профилактике и предупреждению коррупционных правонарушений, и иных мероприятий в соответствии с решением Комиссии.
4.4. Секретарем Комиссии является начальник организационного отдела управления делами администрации города либо лицо, исполняющее его обязанности.
Секретарь Комиссии:
- обеспечивает формирование проектов плана работы Комиссии, повестки дня заседаний Комиссии, проектов решений Комиссии и оформление протоколов ее заседаний, организует подготовку заседаний Комиссии;
- информирует членов Комиссии о месте, времени проведения и повестке дня очередного заседания Комиссии, осуществляет рассылку им необходимых материалов к заседаниям Комиссии и проектов решений Комиссии;
- размещает план работы Комиссии, повестку дня заседаний Комиссии      и выписки из протоколов заседаний Комиссии на официальном сайте органов местного самоуправления города Нижневартовска;
- осуществляет контроль за исполнением решений Комиссии.
4.5. Члены Комиссии принимают участие в работе Комиссии на общественных началах.
Члены Комиссии имеют право:
- вносить предложения в план работы Комиссии, повестку дня ее заседаний и порядок обсуждения вопросов;
- участвовать в организации подготовки материалов и проектов решений по вопросам, включенным в план работы Комиссии.
Члены Комиссии обеспечивают выполнение решений Комиссии  в части их компетенции и информирование председателя Комиссии о ходе их выполнения.

V. Организация деятельности Комиссии и порядок ее работы

5.1. Комиссия осуществляет работу на плановой основе и в соответствии с утвержденным ею регламентом.
5.2. Заседания Комиссии ведет председатель Комиссии или по его поручению заместитель председателя Комиссии.
5.3. Комиссия проводит заседания в соответствии с утвержденным планом работы Комиссии. В случае необходимости по инициативе председателя Комиссии, заместителя председателя Комиссии, а также члена Комиссии        (по согласованию с председателем Комиссии и его заместителем и по представлению секретаря Комиссии) могут проводиться внеочередные заседания        Комиссии.
5.4. Заседания Комиссии проводятся открыто (разрешается присутствие лиц, не являющихся членами Комиссии). В целях обеспечения конфиденциальности при рассмотрении соответствующих вопросов председателем Комиссии или в его отсутствие заместителем председателя Комиссии может быть принято решение о проведении закрытого заседания Комиссии (присутствуют только члены Комиссии и приглашенные на заседание лица).
5.5. Решения Комиссии оформляются протоколом.
5.6. Для реализации решений Комиссии могут быть изданы муниципальные правовые акты, а также даны поручения главы города.
5.7. По решению Комиссии из числа ее членов или уполномоченных ими представителей, а также из числа представителей общественных организаций     и экспертов могут быть созданы рабочие группы по отдельным вопросам.
5.8. По решению председателя Комиссии информация о решениях                Комиссии (полностью или в какой-либо части) может передаваться в управление по информационной политике администрации города для опубликования            в средствах массовой информации.



Приложение 2 к распоряжению
администрации города
от 16.12.2016 №1874-р



Состав
комиссии администрации города по противодействию коррупции

Глава города, председатель комиссии

Управляющий делами администрации города, заместитель председателя           комиссии

Начальник организационного отдела управления делами администрации города, секретарь комиссии

Члены комиссии:

Директор филиала государственного автономного образовательного учреждения высшего образования "Южно-Уральский государственный университет (национальный исследовательский университет)" в г. Нижневартовске              (по согласованию)

Заместители главы города 

Заместитель главы города по социальной и молодежной политике 

Заместитель главы города по строительству

Заместитель главы города по экономике

Начальник управления по вопросам муниципальной службы и кадров администрации города

Начальник управления по информационной политике администрации города 

Начальник юридического управления администрации города

Председатель местного исполнительного комитета по г. Нижневартовску      Общественного движения "Народный контроль" (по согласованию)

Председатель Нижневартовской городской организации Профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации (по согласованию)
Председатель Общественного совета по вопросам жилищно-коммунального     хозяйства (по согласованию)

Председатель общественной организации ветеранов УВД г. Нижневартовска (по согласованию)

Председатель региональной общественной организации Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "Добровольная пожарная дружина" (по согласованию)

Член Общественной молодежной палаты города Нижневартовска (по согласованию)

Член Общественной палаты Ханты-Мансийского автономного округа - Югры (по согласованию)

Член Регионального отделения Всероссийской общественной организации "Центр содействия политике Президента по противодействию коррупции"       по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре (по согласованию)
